
Ad una comunione il pasticciere porta 3 vassoi con 12 pasticcini in ognuno.

Quanti sono tutti i pasticcini?

DATI CONOSCIUTI

3: vassoi.

12: pasticcini in ognun  vassoio.

DATI SCONOSCIUTI

?: pasticcini in tutti i vassoi.

Operazione.                    

12x3=36                                                       PROVA         



h da u                                                           3          3

1 2 x                                                                     

3  =                                                       0          0 


  3    6  

Risolviamo il problema con lo schema



                     X

                                                   


RISPOSTA

Tutti i pasticcini sono 36.                             

ALICE E FEDERICO
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